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Białystok, 25 marca 2021 r.




Dzień Wolności Białorusi w Białostockim Teatrze Lalek



25 marca przypada Dzień Wolności Białorusi i 103. rocznica proklamowania Białoruskiej Republiki Ludowej – Święto nieuznawane przez białoruskie władze. Białostocki Teatr Lalek solidaryzuje się i wspiera walkę naszych Sąsiadów o swobody obywatelskie oraz demokratyczne państwo. 
Z tej okazji - podobnie do wielu instytucji kultury oraz innych obiektów publicznych w Polsce i na świecie – w czwartkowy wieczór siedziba Teatru zostanie podświetlona w kolorach biało-czerwono-białej flagi niepodległej Białorusi. 
Ale to nie jedyny sposób, w jaki Teatr włączy się w obchody tego Święta. 26 marca (piątek) na scenie Białostockiego Teatru Lalek odbędzie się koncert “Dzień Voli / Дзень Волі”, podczas którego wystąpią: popularna grupa indiepopowa NaviBand z Mińska oraz jedna z najsłynniejszych białoruskich śpiewaczek operowych - sopranistka Margarita Levchuk. Koncert, organizowany przez Fundację Tutaka we współpracy z przedstawicielami mniejszości białoruskiej w Polsce oraz diasporę białoruską w Białymstoku, będzie transmitowany na kanale Youtube Fundacji Tutaka i fundacji Страна для жизни. Link do streamu: https://youtu.be/UQsTrzZPLl0. Początek koncertu o godz. 18.00 czasu polskiego i 20.00 czasu białoruskiego.
- Ze wzruszeniem patrzymy na demokratyczne dążenia białoruskiego społeczeństwa. Jednocześnie z ogromnym niepokojem i trwogą przyjmujemy nieustające doniesienia o nadużyciach aparatu władzy i brutalności służb mundurowych. W tym ważnym dla Białorusi Dniu, gdy Białorusini i Białorusinki mimo represji władzy jednoczą się, w geście solidarności unosimy dłonie z okrzykiem: Niech żyje Białoruś! Żyvie Biełaruś! – powiedział Jacek Malinowski, Dyrektor Białostockiego Teatru Lalek.
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